

《登封“挡阳婆婆”：夕阳中的不老松》后续

“挡阳婆婆”受到社会各界关注

本报讯 “真是太感谢政府了，我都不知道该说啥好！”11月27日上午，“挡阳婆婆”何芟接过登封市民政局局长范新杰送来的棉衣棉被，情不自禁流下热泪，哽咽着连声道谢。

今年68岁的何芟家住登封市君召乡晋窑村。4年前，丈夫李江下肢瘫痪，儿子招赘别家后常年在外出打工，女儿又远嫁他乡。而就在两个月前，何芟在山上摘酸枣时，又被一块山石砸伤了右腿，对这个贫穷的家来说无

异于雪上加霜。11月21日，《郑州晚报》以《登封“挡阳婆婆”：夕阳中的不老松》为题，报道了何芟不为命运所屈服，靠每天攀爬挡阳山摘酸枣、采野菊花及采草药卖钱照顾老伴，撑起一个贫困之家的感人事迹，在社会各界引起强烈反响。

范新杰看了报道后为老人送来了过冬的棉衣、棉被、粮油等物品及五百块钱，对两位老人说，有啥困难尽管说，政府一定会尽力为你们解

决问题。范新杰此行还为何芟老人解决了低保，以后每个月可以领取一百元的低保费。

据了解，“挡阳婆婆”被省媒体报道后，君召乡党委书记王向民、副乡长何志明以及该乡民政部门的负责人，曾前后两次赶到何芟家，详细了解情况，帮助解决实际问题。洛阳、郑州、登封等地的爱心人士也纷纷赶到晋窑村看望和慰问“挡阳婆婆”。

记者 袁建龙 通讯员 王亚丽

最高法院司法巡查办 到新密法院视察指导工作

本报讯 27日，最高法院司法巡查办公室主任刘滨海及司法巡查办干部杨照远在省法院纪检组组长、监察室主任刘国松陪同下，对新密法院执行最高法院制度落实情况进行了调研，并召开干警座谈会。刘滨海主任一行视察了新密法院廉政文化长廊、院长接待室等地方，对法院“莲池”文化建设和立案窗口建设等给予高度评价，对立案大厅设立律师值班窗口给予认可，认为是一种非常好的探索。

记者 王银廷 通讯员 朱颖军 吕森霞

中原区绿东村街道 加速老旧小区改造

本报讯 老旧小区改造是一项事关群众切身利益的重大民生工程。为提升城市整体形象和品位，近日，中原区绿东村街道将根据上级领导的安排部署，积极联系工程施工队进行老旧小区改造。此次老旧小区改造工程涉及绿东村街道办事处7个社区11个楼院。一旦此项工程竣工，将使绿东村街道辖区的整体环境有一个很大的提升，居民的生活环境将进一步得到改善，幸福指数也会大大提高。

记者 董占卿 通讯员 李志敏

登封市 多措并举保障用药安全

本报讯 近日，登封市食品药品监督管理局多措并举构建市、乡、村三级不良反应监测体系，为公众用药安全提供保障。据了解，该市建立健全药品不良反应监测工作的制度和程序，细化监测工作的实施细则、操作流程和工作标准，定期组织专家对收集上报的药品不良反应进行分析、汇总、评价，作出安全预警，防止造成药物滥用，并将药品不良反应监测工作纳入对食品药品监管部门、卫生部门和各乡（镇）区、办事处的考核目标，加强监管。

记者 袁建龙 通讯员 乔晓东

上街区地税局直属税务所 “五结合”提升纳税服务质量

本报讯 近期，上街区地税局直属税务所采取与税源调查相结合、与纳税评估相结合、与清理漏征漏管相结合、与培植税源相结合和与廉政建设相结合的“五结合”原则，通过对重点税源和重点行业定期走访，了解企业的生产流程，熟悉其管理情况，掌握税收进度和税源变化趋势，强化税源管理；同时利用部门资源优势，为企业提供其所在的相关行业先进管理理念、技术革新进步、合作意向、发展方向等有效的信息帮助。

记者 杨宜锦 通讯员 时宁华 许锦锋

62岁环卫工清晨上班途中遭遇不幸

中牟警方调查“狗咬人致死”事件

□记者 姚辉常 文/图

本报讯 河南万里路桥集团公司清洁工、中牟县狼城岗镇曹寨村62岁的孤寡老人任如河上班途中被狗活活咬伤致死，引起当地有关部门的高度重视，当地公安部门已调查取证。

昨日，记者了解到，任如河是在11月20日清晨6时许上班途中被狗咬伤致死的。“我三舅的尸体还存放在家里的冷箱里。我们希望有关部门早日找到行凶的狗，好让我三舅早点安息。”任如河49岁的外甥李运边擦眼泪边说。

在李运出示的几张照片上显示，任如河双腿上有几十道狗牙撕咬后留下的痕迹，多处肉被撕扯下来；任如河的裤子上有数个洞，最大的洞约有30厘米长。李运说，他舅舅上身的工装也被撕咬了很多洞，血迹斑斑。

“我们拍了上百张照片，脸面的照片不敢让你看，太恐怖了。”李运颤抖着声音说，20日上午10时许，他赶到现场，见他舅舅的衣服和血迹沿一条村中公路散落约40米远，舅舅

面目全非，头皮和脸上的肉已被撕扯下来，露出骨头。“现场的民警和村民说，很明显，我三舅是被狗咬死的。”

李运还介绍说，他舅舅每天6时左右从曹寨村出发，向西六七公里到连霍高速瓦坡村段从事保洁工作。事发地点离曹寨村只有三四百米远，附近有几家池塘，池塘的主人基本上都养狗。

“三舅出事，家人都非常悲伤，更悲伤的是72岁的二舅。二舅也是孤寡老人，10多年来主要靠三舅照顾日常起居。得知三舅去世后，二舅整天以泪洗面，在亲戚的再三劝说下，一天才勉强吃上几口饭，很可怜。”李运现在真希望养狗的主人能够站出来，同时呼吁人们尽量不要养狗了，即使养狗，也要看好自己的狗，别再伤人。

目前，中牟县公安部门已调查取证，并



要求附近池塘的主人不要再养狗了。目前，河南万里路桥集团公司已经委托保险公司调查取证。随后，记者联系到狼城岗镇一马姓副镇长，马姓副镇长说，他们已经要求全镇池塘尽量不要养狗，即使养狗也要看管好自家的狗，不要让狗乱跑伤人。

惠济区 从源头杜绝“地沟油”

本报讯 昨日，惠济区在一些大型饭店启用油水分离器，让饭店在炒菜等环节产生的废油直接被分离出来，用于生产工业柴油，从源头加强监管，杜绝“地沟油”的产生。据了解，这是惠济区在各大餐饮单位先行试点安装油水分离器，然后再全区推广。郑州市食品药品监督管理局惠济分局局长苏阳说，各餐饮单位都很积极、主动地参与到整治餐厨垃圾的行动中。

记者 姚辉常 通讯员 郑红燕

金水区卫生局 网格人员穿便衣排查“黑诊所”

本报讯 为推进卫生监督网格化管理工作，依法打击“黑诊所”，保障群众就医安全，近日，金水区卫生局网格工作人员每天由2-3人组成一个分队，身穿便衣，深入社区、城中村进行摸底排查，将开门营业“黑诊所”列入“黑名单”，反馈至卫生监督所和各街道卫生监督站，并采取依法打击行动。另悉，金水区卫生局网格工作人员还对辖区内有证诊所进行暗访，确保有证诊所的规范化经营。

记者 王翠 通讯员 王亚伟

中原区林山寨街道 加大城市品位提升力度

本报讯 近日，林山寨街道在城市管理整治提升活动中，立足实际，结合街道城市管理工作面临的新形势、新任务、新要求，明确目标，细分工作责任，每天派专人对街道内各条道路卫生进行深层次的排查整治；强化督察，调动工作热情，严格实施重奖重罚措施，充分调动环卫工人们的积极性；提供帮助，彰显人文关怀，确保环卫工人“温暖过冬”，并勉励大家再接再厉，真正把城市品位提升到一个新高度。

记者 董占卿 通讯员 王洋

永乐18周年大庆11月30日全城启动 购物赢取港澳游

18年让一个孩童成长为成熟青年，18年让一个企业迎来品质的飞跃。但是18年不变的是对消费者一如既往的优惠让利，18年不变的是对消费者永恒至真的贴心服务！18年非比寻常的发展，11天惊天巨惠的震撼——就在河南永乐！来永乐享受家电购物超低价，还有机会赢取港澳游！

盛世庆典 海量回馈

11月30日~12月10日永乐18周年庆，指定商品买多少送多少！158元买北欧加湿器，送158元全场通用积分；买格兰仕电脑版微波炉499元，送499元全场通用积分。单品满1000元返100元，满3000元返300元，满5000元返500元。套购送豪礼，百万礼金满就返。套购满8000元送100元积分，套购满15000元送200元积分。永乐18年感谢有您，购物满额送4天3夜3人港澳游。

单品底价绝杀，限量抢购。6kg全自动洗衣机仅售899元。双门冰箱低至999元。32英寸3D电视1699元，42英寸平板电视补贴价2599

元。1P空调补贴价1699元，2P冷暖空调补贴价3799元。小家电参战，亚都加湿器138元，爱仕达豆浆机178元，奥普浴霸278元。海尔烟灶套餐1890元。

3c产品，iPhone4s 89套餐价3799元；iPad 2仅售2838元。一款数码相机499元，一款佳能摄像机1299元。

18年布局 领跑大中原

俗话说：“得中原者得天下”。18年来，河南永乐这支勇者之师风雨兼程、开疆拓土，以破竹之势，取得了快速的进步与发展。郑州的抢滩登陆、洛阳的挥师西征、巩义的决战搏杀，荣阳

的“大行其道”、焦作的“游刃有余”、武陟、开封、南阳、济源、新乡、商丘、平顶山，一发而不可收。攻无不克，战无不胜，瞬间占领了家电行业的制高点。今天的河南永乐，有着非常丰厚的行业积淀与优良传统，全省46家门店的触角已遍布中原，占据河南家电零售行业的半壁江山。

创新营销 提高竞争力

河南永乐最大化地优化资源，降低整条产业链的成本，提升全产业链竞争力，通过资源整合更好地服务消费者。融合高端用户的管理实践，积极上线业内最先进的ERP系统，打造了零售商与供应商之间全新的信息平台与协同管理

平台。通过优化产业链，河南永乐家电的分销能力进一步加强，这为河南永乐统领家电市场提供了硬件基础，也得到了厂家更多的支持。

“绿色推手”筑品质生活

河南永乐在发展的同时，积极承担社会责任，积极响应国家政策。在由政府主导的家电下乡、节能补贴等有利于民生的大事件中不遗余力，签订逾百亿节能采购大单投放市场，自掏腰包垫付补贴款，获得了良好的社会反响。

盛世庆典，海量回馈！要得实惠，就到咱自己的永乐电器！

樊无敌